
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  3/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  4  กุมภาพันธ 2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
7. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
8. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
9. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
10. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
11. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
12. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
13. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
14. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
15. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
16. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
17. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
18. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
19. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
20. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
22. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
23. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
24. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
25. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
26. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
28. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
30. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
31. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
32. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
33. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
34. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
35. นางวิภารัตน  กําจร  นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ 
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 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
4. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
5. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
6. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
7. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
8. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
9. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
10. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
11. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
12. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
13. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
14. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
15. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
16. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
17. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
18. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
19. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
20. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
21. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
22. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
24. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
25. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
26. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
27. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  3/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 4 กุมภาพันธ 2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    กองทุนแมของแผนดินเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มีระเบียบวาระการประชุม
คณะกรรมการกองทุนแม  รายงานใหที่ประชุมทราบดวยเพื่อขอมติที่ประชุม  
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    เรียนทานนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
คณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงานทุกทาน ตามที่มีคําสั่งแตงตั้งใหมีคณะกรรมการสงเสริมการดําเนินงาน
กองทุนแมของแผนดินเทศบาลเมืองกาฬสินธุซึ่งประกอบดวยบุคคล 9 ทาน ไดแก 1.ทานปลัดเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  2.ผูอํานวยการสํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 3.ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 4.ผูอํานวยการ
กองสวัสดิการสังคม 5.หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 6.หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 7.หัวหนาฝายสงเสริมสวัสดิการ 
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สังคม 8.นักพัฒนาชุมชนฝายพัฒนาชุมชน 9.นักพัฒนาชุมชนฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม นี่คือรายชื่อตาม
คําสั่งคณะทํางานชุดนี้มีหนาที่คัดเลือกชุมชนกองทุนแมของแผนดินเพื่อเขารับเงินพระราชทานในแตละป/ปละ 
1 ชุมชน และมีความจําเปนที่จะตองพิจารณากันเลยขออนุญาตนําเรื่องนี้เขาหารือในที่ประชุมเริ่มในระเบียบ
วาระที่ 1 คือเมื่อครั้งที่แลวมีการประชุมและไดคัดเลือกชุมชนหนองลิ้นจี่ใหเขารับเงินพระราชทาน จํานวน 
8,000 บาท ไดรับไปเรียบรอยแลวและทางจังหวัดฯโดยทานผูวาฯไดมามอบอีกครั้งและทุกชุมชนก็ไดเขารวม
พิธีดังกลาว  แตชุมชนหนองลิ้นจี่ยังไมมีดําเนินการเกี่ยวกับพิธีอันเชิญเงินขวัญถุงเขาสูชุมชนดิฉันไดประสาน
เบื้องตนกับทางชุมชนแลวเขาแจงวาทางชุมชนยังไมพรอมคงจะพรอมชวงหลังงานมหกรรมโปงลาง แพรวา 
และงานกาชาดจบลง แลวจะประสานใหทราบอีกครั้ง  ในระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม
ครั้งที่แลวดิฉันไดแนบทายในวาระการประชุมครั้งนี้เรียบรอยแลวทุกทานสามารถอานเพ่ิมเติมได 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหรับรองรายงานการประชุมไดเลย
เพราะถือวาเปนการประชุมเพื่อใหมีความสมบูรณในการรวบรวมงานสงทางกองทุนแมของแผนดินวาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุไดมีการจัดกองทุนแมของแผนดินไปแลวประมาณ 15-16  ชุมชน  และจะมีการเพิ่มเติมชุมชน
ใหมอยูในระหวางการดําเนินการ 
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    ขอนําเสนอเรื่องเพื่อใหที่ประชุมไดรับทราบ
เกี่ยวกับผลการดําเนินงานของปที่ผานมาคือไดมีการจัดผาปาไดรับเงินมา จํานวน 110,350 บาท แตละชุมชน
ก็ไดนําไปเพ่ิมทุนไปแลวทั้ง 15 ชุมชน ตามรายละเอียดหนาที่ 1–2  ในสวนของเงินกองฯที่ 16 ที่ประชุมเลยมี
ความเห็นชอบวาใหจัดตั้งเครือขายกองทุนแมระดับตําบลขึ้นซึ่งเปนศูนยกลางของกองทุนแมทั้ง 15 ชุมชน คือ
เปนผูเก็บรักษาเงินเอาไวมีตัวแทน 3 คน เพื่อนําเงินฝากเขาบัญชีธนาคารเงินนั้นเก็บไวเพื่อใชจายในการณรงค
ขับเคลื่อนกองกลาง เชน มีการทํากิจกรรม รณรงคหรือทําปาย สามารถดึงเงินตัวนี้ออกมาใชจายไดโดยจะไมไป
เกี่ยวกับเงินของชุมชนอื่นๆ และในที่ประชุมก็มีมติเห็นชอบในรางระเบียบการใชจายเงินเรียบรอยแลว ที่
ประชุมโดยมีทานเจาคณะจังหวัดฯทานเสนอใหอุดหนุนเงินกองทุนแมของแผนดินในสวนที่เปนของกองกลาง
ใหกับวัดสวางคงคาเนื่องจากวัดสวางคงคามีปญหาเรื่องเงินหายไปทั้งหมด จํานวน 8,000 บาท บัญชีถูกปดไป
เลยแกปญหาโดยวิธีการนําเงินในสวนของกองกลางมอบใหกองทุนแมของแผนดินชุมชนวัดสวางคงคาไป 
จํานวน 5,000 บาท  และพระครูฯสนับอีกประมาณ 1,100 บาท  รวมกับเงินที่ทางชุมชนหามาเองไดรวมกัน
แลวก็ครบตามจํานวนที่ไดรับพระราชทานมาครั้งแรก จํานวน 8,000 บาท ปญหานี้เลยจบไป    
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวใครจะมาดูแลเรื่องนี้ตอ 

นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    คนที่รับหนาที่ดูแลตอคือประธาน อปพร. 
นางเพ็ญจันทร สีศิริ  ดิฉันใหเขาทําหนังสือมาที่เทศบาลและเราจะประสานไปใหธนาคารเปดบัญชีใหมภายใน
อาทิตยนี้ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอมูลเงินในบัญชีของทุกกองทุนแมก็
จะตองอยูที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุสวนหนึ่งถาใครมีการเพิ่มเติมหรือจายไปก็ตองมารายงานเพื่อใหมันสอดคลอง
ตองกัน  และแตละกองทุนแมก็ตองมีการทํากิจกรรมในแตละรอบปโดยเฉพาะในวันที่ 12 สิงหาคมฝากวิภา
รัตนวาเราจะเชิญชวนชุมชนที่เขามีกองทุนแมนั้นมาขับเคลื่อนอยางไรในวันที่ 12 สิงหาคมซึ่งเปนกิจกรรมวัน
แมของเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรา  
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    ตอไปเรื่องเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณาผล
การตรวจสุขภาพกองทุนแมของแผนดินจะจัดระดับความเขมแข็งในการตรวจสุขภาพออกเปน 3 ระดับ คือ A 
B C  ดิฉันไดดําเนินการจัดเรียบรอยแลวเลยอยากขอมติในที่ประชุมเห็นชอบตามระดับการตรวจสุขภาพ  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    A มีที่ไหนบาง 

นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    A มีชุมชนดงปอแหงเดียว 
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นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     B มีชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา ชุมชน
ซอยน้ําทิพย ชุมชนวัดหอไตร ชุมชนสุขสบายใจ ชุมชนหนองลิ้นจี่ และอีกหลายชุมชน 
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    และ C ก็คือต่ําสุดคะ  

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สรุปมติในที่ประชุมก็เห็นชอบและ
รับรองตามท่ีเสนอมาครับ 
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    และการคัดเลือกชุมชนตนกลากองทุนแม
ของแผนดินป 2563 ปนี้มีความจําเปนที่จะตองคัดเลือก 1 ชุมชน ที่ยังไมมีการแตงตั้ง ชุมชนที่เหลือมีทั้งหมด 
23 ชุมชน ตามรายชื่อที่แนบ  ในปที่แลวชุมชนหนาโรงซอม รพช. เสนอตัวมาแลวประเมินไมผานในปนี้เราเลย
ยกยอดมาจากปที่แลวมานําเสนออีกครั้งหนึ่งและมีชุมชนหัวโนนโกสมัครเขารับเลือกโดยใชเกณฑของ ป.ป.ส.
กําหนดทั้ง 12 ขอ ที่ประชุมเห็นควรอยางไร 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ป.ป.ส.จะลงมาดูหรือไมในชุมชนที่มี
กองทุนแมของแผนดิน  จะมีการลงมาเจาะลึกหรือไมเราพอที่จะสามารถแจงใหวิทยากรจาก ป.ป.ส.เขาลงพื้น
ที่มาอบรมเพื่อทบทวนบทบาทหนาที่ในการขับเคลื่อนไดหรือไม 
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    เราดําเนินการทุกป/ปละ 1 ครั้ง  

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อยากใหลองไปหารือกับ ป.ป.ส. วา
เราจะจัดอบรมปละ 2 ครั้งไดหรือไมฝากวิภารัตนติดตามและดําเนินการเรื่องนี้ 
นางวิภารัตน    กําจร     นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ    ที่ประชุมรับรองหรือไม 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่ประชุมรับรองและเห็นชอบตามนี้ครับ 

 เร่ืองที่  2     สํานักงานการตรวจเงินแผนดิน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ชวงนี้ ส.ต.ง เขาสํานักงานเทศบาล
เมืองกาฬสินธุแลวอยากใหทุกสํานัก/กองเตรียมตัวและเตรียมเอกสารใหเรียบรอย  และถาหากทางส.ต.ง.
ตองการอะไรเพิ่มเติมดูแลและบริการดวยครับ 

เร่ืองที่  3    อัยการเดินทางมาตรวจเยี่ยมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานอัยการจะเดินทางมาเยี่ยม
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในวันที่ 13 มีนานคม 2563  ฝากทานรองศิรินันทเตรียมตอนรับ  

เร่ืองที่  4   รณรงคการลดการใชถุงพลาสติก 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รณรงคการลดการใชถุงพลาสติก 
วันนี้เราจะรณรงคที่ตลาดสดเทศบาล เวลา 14.30 น. สําหรับตลาดทุงนาทองจะเปนวันที่ 6 กุมภาพันธ 
2563  และในวันนั้นนายกไมอยูใหเชิญทานรองมานิต รองนพสิทธิ์และรองศิรินันทไปรวมกิจกรรม  

เร่ืองที่  5   ที่อยูอาศัยบริเวณคุมหวย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องที่อยูอาศัยของคุมหวยบานที่
โทรมที่ทานผูวาอยากใหทําการซอมแซมฝากกองสวัสดิการสังคมนําหนังสือรับรองของเขามาแลวนายกจะ
มอบหมายให อปพร. สํานักการชางหรือสํานักการสาธารณสุขลงพื้นที่ไปดําเนินการซอมแซมใหดูดีขึ้น 

เร่ืองที่  6   การประชุมสภา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เดือนกุมภาพันธจะมีการประชุมสภา 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  ในชวงวันที่ 1 กุมภาพันธ - 1 มีนาคม 2563  นายกจะดูวันเวลาที่เหมาะสม
อีกครั้ง  
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เร่ืองที่  7   วันรวมน้ําใจสูกาชาด 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 14 กุมภาพันธ 2563 ฝาก
หัวหนาพงษธรเตรียมตัวและนัดหมายเวลาใหชัดเจนเพื่อรวมตัวกันไปรวมมอบของวันรวมน้ําใจสูกาชาด  

เร่ืองที่  8   ปรับปรุงศูนย อปพร.แกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องปรับปรุงศูนย อปพร.แกงดอนกลาง
ผมอยากไดเสาและคานดําเนินการไปถึงไหนอยางไรแลว   
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ทยอยสงของไปเรียบรอยแลวครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    และใหทําหองน้ํา จํานวน 2 หอง ดวยครับ 

เร่ืองที่  9    ขุดเจาะถนนเพื่อวางทอระบายน้ํา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขุดเจาะถนนหนาการประปาฯเพื่อ
วางทอระบายน้ําขุดมาตั้งแตกอนเทศกาลปใหมจนทุกวันนี้ยังไมเรียบรอยใครพอจะทราบเรื่องนี้บาง  
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี     ทางผูรับเหมาที่ขุดเจาะรอบแรก
ตอนนี้ไมไดดําเนินงานตอแลวเพราะขุดไปเจอปญหาเรื่องปากทอตางระดับกันเลยไดใหคอนเซาทดูและปรึกษา
กันใหมวาแบบจะออกมาอยางไร  เพราะวาถาหากวางทอระบายน้ําไปตามที่ขุดมานั้นคือทอจะต่ํากวากัน
ประมาณ 70 เซนติเมตร   

เร่ืองที่  10    แนะนําตัวพนักงานใหม 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แนะนําตัวพนักงานใหมที่สอบแขงขัน
ที่กรมฯเปดสอบไดบรรจุใหมเปนครั้งแรกและเลือกบรรจุที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
นางกรรณิกา  ประสานตร ี   เจาพนักงานทันตสาธารณสุขปฏิบัติงาน    เรียนทานนายกเทศมนตรี
เมืองกาฬสินธุ  คณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงานทุกทานดิฉันนางกรรณิกา ประสานตรี  สอบแขงขันได
และมาบรรจุในตําแหนงเจาพนักงานทันตสาธารณสุขปฏิบัติงาน  สังกัดสํานักการสาธารณสุข เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  

เร่ืองที่  11   กรีน มารเก็ต   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาฯอยากใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุเตรียมพื้นทีใ่นการที่จัดจัดกรีน มารเก็ต  คือ ตลาดสําหรับขายผักสุขภาพ  ผมบอกเทศบาลฯเราเคยมี
อยูท่ีตลาดลาน 3  แตกอนสํานักงานเกษตรก็เคยมาใชแตชวงหลังมาคนไมมาขายเลยไมไดเปดตลาด  ผมเลยได
ปรึกษาหารือกับทานปลัดเทศบาลวาเราจะลงไปดูพื้นที่ชวงเราลงไปแจกถุงผาถาหากเปนไปไดจะมอบใหทาน
ปลัดเทศบาลพิจารณาดูวาเราจะคืนพื้นที่ในสวนที่เราจะเอามาเคลียรใหเปน กรีน มารเก็ตใหกับทางทานผูวาซึ่ง
ประสงคอยากจะจําหนายสินคาเพ่ือสุขภาพ และจําหนายผลิตภัณฑออแกนิค  

เร่ืองที่  12   175 ป วัดกลางพระอารามหลวง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญรวมพิธีเปด 175 ป วัดกลาง
พระอารามหลวง วันที่ 7 กุมภาพันธ 2563  ถาหากทุกทานวางไมติดภารกิจอะไรขอเชิญชวนไปรวมพิธีเปด
พรอมกัน เวลา 09.00 น.  การแตงกายชุดปฏิบัติธรรมหรือเสื้อสีขาว  

เรื่องที่  13   บิณฑบาตขาวสารอาหารแหงและหาทุนเอาไปปรับปรุงบานใหกับ 
      คนยากจน 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พระอาจารยเอกรองเจาอาวาสวัดปา
พุทธมณฑลฯ  เปนเจาคณะตําบลกาฬสินธุขอเชิญชวนคณะสงฆไปบิณฑบาตขาวสารอาหารแหงและหาทุนเอา
ไปปรับปรุงบานใหกับคนยากจนโดยจะมอบเขากองทุนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเพื่อดําเนินการจําหนายหรือ
ไปปรับปรุงบานใหผูยากไร   ชวงผอ.ประโยชนเปนผูอํานวยการโรงเรียนเทศบาล 1 ไดเคยจัดกิจกรรมตักบาตร 
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ที่โรงเรียนเทศบาล 1 แลวไดรับของบิณฑบาตจํานวนมากผมเลยคิดวาอยากจะใหโรงเรียนทํากิจกรรมแบบนี้
แลวนิมนตพระอาจารยเอกมา  มอบใหโรงเรียนเทศบาล 1 ,2 และ 4 ทํากิจกรรมจัดพิธีตักบาตรประมาณ 3 
เดือน/1  ครั้ง  สลับสับเปลี่ยนกันไปแตละโรงเรียน  ใหประสานงานกับกองสวัสดิการสังคมเพื่อที่จะได
จัดเตรียม   สวนถนนสายบุญมอบกองสวัสดิการสังคมประสานงานกับทางชุมชนครับ 
   เร่ืองที่  14   ขอเชิญรวมงานเวทีสัญจรพัฒนาบริการภาครัฐในยุคดิจิตอล   

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมงานเวทีสัญจรพัฒนา
บริการภาครัฐในยุคดิจิตอล  หนังสือเขากองวิชาการเปนหนังสือของกพร.เกี่ยวกับเรื่องพ.ร.บ.อํานวยความ
สะดวก  ทุกสํานัก/กองมีหนาที่ในการใช พ.ร.บ.อํานวยความสะดวกจะตองจัดการตามกําหนด  กําหนดจัด
กิจกรรมเวทีสัญจรเรื่องการพัฒนางานบริการภาครัฐในยุคดิจิตอล ในวันที่ 6 กุมภาพันธ  2563 โรงแรมพูล
แมน ขอนแกน  เชิญทานและเจาหนาที่จํานวน 5 คน  ใหทุกสํานัก/กองสงรายชื่อเจาหนาที่มาที่กองวิชาการฯ  
สํานัก/กองละ 1 คน  

เร่ืองที่  15   แผนชุมชน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องแผนชุมชนที่เราจะลงพื้นที่เพื่อ
ไปเก็บขอมูลตามแผนชุมชนทุกชุมชนนั้น  แบงเขตอยางไรแบงทุกสํานัก/กองหรือไม   
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม    แบงทุกสํานัก/กองครับ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ลงหมดใชหรือไมทั้งคณะกรรมการ
เขต 1,2,3 เหมือนเดิมนะ  และผมอยากใหแตละคณะกรรมการมีรองปลัดเปนหัวหนาทีมทั้ง 3 ทีม ฝากกอง
สวัสดิการฯ  ผมตั้งขอสังเกตคือการลงพื้นที่เพื่อไปเก็บขอมูลตามแผนชุมชนสวนใหญแลวเราจะไดเฉพาะ
โครงสรางพื้นฐานคือถนนหนทางทอระบายน้ํา ฯลฯ แตเรื่องตางๆ การดูแลการเจ็บไขไดปวยหรือการดูแล
ผูสูงอายุ ฯลฯ ไมมี  การที่ลงขอมูลวาอยากไดถนนหนทางพอเราไปตรวจสอบปรากฏวาใชไมไดเพราะติดวา
พื้นที่ใชไมไดหรือเปนของเอกชนเพราะฉะนั้นเวลาเราลงอยารับแตขอมูลมาใหเช็คพื้นที่ขอมูลใหเรียบรอยดวย
ถึงจะไมมีปญหาในการทํางานตอไป  

เร่ืองที่  16   แตงตั้งคณะกรรมการทํางานจัดกิจกรรมเดินแบบ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      แตงตั้งคณะกรรมการทํางานจัด
กิจกรรมเดินแบบแพรวา  มอบผอ.พงษพิมล คําลอย รวมเดินแบบในครั้งนี ้

เร่ืองที่  17   การประชุมการจัดงานมหกรรมโปงลาง แพรวา และงานกาชาด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทุกสํานัก/กองจะมีรายชื่อเปน
คณะกรรมการจัดงานมหกรรมโปงลาง แพรวา และงานกาชาดของแตละดานๆ  ฝากทุกสํานัก/กองไปประชุม
จะเปนการประชุมกับคณะอนกุรรมการกลุมยอยและรับผิดชอบงานที่ไดรับมอบหมายใหเรียบรอย 

เร่ืองที่  18   ประกวดศูนยขอมูลขาวสาร   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอความอนุเคราะหแจงเวียน
หนวยงานใหสมัครเขาประกวดศูนยขอมูลขาวสาร  ฝากกองวิชาการเอาตัวชี้วัดของศูนยขอมูลขาวสารมาดู ถา
หากเราพรอมถึงสมัครแตถาหากเรายังไมพรอมใหเราปรับปรุงใหพรอมแลวสมัครในปตอไป   

เร่ืองที่  19   ตลาดเทศบาลทั่วไทยสะอาดถูกสุขอนามัยถูกใจประชาชน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตลาดเทศบาลทั่วไทยสะอาดถูก
สุขอนามัยถูกใจประชาชนเปนของขวัญปใหมของประชาชนผมเปนหวงเรื่องตลาดการเกษตรเปนอยางไรผาน
หรือไม  
นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม    ผอ.สํานักการสาธารณสุข    ไมผานครับ  ไมผานในเรื่องการวางสินคากับพื้น
และที่พักรวมของขยะมลูฝอย ระบบโครงสรางบําบัดน้ําเสยเนื่องจากน้ําเราระบายไมได ปญหาอีกหนึ่งเรื่องคือ 
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หองน้ําสงกลิ่นเหม็นและการดูแลความสะอาด  ผลสรุปคือไมผานในรอบแรก และในปนี้เขาจะมาตรวจประเมิน
ทั้งหมด 4 รอบ  ฝากสํานักการคลังเรื่องหองน้ําตองใหกําชับผูประกอบการใหรักษาความสะอาด ที่ตั้งวางขยะ
มูลฝอยในสวนตลาดการเกษตรเราหาที่ตั้งรวมกลางไมไดเพราะไมมีพื้นท่ี 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวจะทําอยางไรเราจะประเมินไม
ผานเลยไมไดนะ    
นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม    ผอ.สํานักการสาธารณสุข    และมีปญหาเรื่องระบบระบายน้ําเนื่องจากวา
ของเราเปนแองกระทะน้ําเลยไมระบายออก 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปญหานี้มีมานานแลวพวกเราเองก็รู
ปญหาแตผมไดเตือนทานไปกอนแลววาใหไปแกไขบําบัด  และในสวนของหองน้ํานั้นเราก็เพิ่งจะดําเนินการ
ปรับปรุงใหมแตผลมาตรวจประเมินคือไมผาน  ผมบอกลวงหนาแลววาถาหากลงไปแกไขมันสามารถแกไขได  
ผมอยากทราบแนวทางแกไขและแผนจัดการทําอยางไรเมื่อไหรและเมื่อเขาจะมาตรวจประเมิน 4 ครั้ง  และใน
การประเมินครั้งตอไปจะแกไขอยางไรมีแผนการทํางานอยางไร ฝากสํานักการสาธารณสุขเสนอแนวทางให
นายกไดรับทราบดวย  เชิญทั้งสํานักการสาธารณสุขมาคุยกับนายกเรื่องตลาดลาน 3 และตลาดรวมใจ
การเกษตร 

เร่ืองที่  20   เงินผูสูงอายุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เงินผูสูงอายุมีระบบจายตรงพอเงิน
ผูสูงอายุเราจายตรงมาแลวเบี้ยยังชีพที่เราจายเปนคาฌาปนกิจเราก็ตองใหสมาชิกออกไปเก็บตอนนี้ตัวสมาคม
รายงานผมวาสมาชิกทั้งหมด 2,100 คน   เก็บเงินได จํานวน 2,012 คน  เก็บเงินไดทั้งหมด จํานวน 
403,400 บาท  และจายคาพาหนะใหคนไปจัดเก็บ จํานวน 19,000 บาท  ผมวาคุมคาแตก็ยังไมสมบูรณ
เพราะฉะนั้นฝากทานรองรณยุทธติดตามในเรื่องนี้ใหหักเหมือนเดิมครับ 

เร่ืองที่  21   เทศบาลนครลําปางจะมาศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เทศบาลนครลําปางจะมาศึกษาดูงาน 
เตรียมตอนรับ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  วันที่ 12 กุมภาพันธ 2563  เวลา 09.00 น. และจะมาดูงานจุติ
สุขาวดีซึ่งมีขอมูลอยูแลว และมาดูงานบริการการแพทยฉุกเฉินสายดวน 1132 เราจะใหใครเปนคนเตรียม
ขอมูล  
นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย     มอบใหนายสหดลเตรียมขอมูล
เรียบรอยครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหนําขอมูลมาใหนายกดูกอน
เพื่อที่จะไดศึกษาและเตรียมตัวบรรยาย 

เร่ืองที่  22   การดูแลปานิเวศบริเวณแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องพื้นที่ตนแบบที่เขาจะประเมิน
ความพรอมในการทีจ่ะมาดูเมืองสิ่งแวดลอมยั่งยืน  เรื่องขยะและเรื่องกองทุนเรียบรอย  แลวเรื่องปานิเวศไปถึง
ไหนอยางไรแลวพรอมรึยังแลวเราจะทําอยางไรเราถึงจะมีเครื่องสูบน้ําไปรดน้ําใหหญาสีเขียวสวยงาม 
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    เมื่อวานนี้เองก็ไดเรงมือกันโดยใช
รถแม็คโครแขนยาวขุดแบบสุดแขนและน้ําซึมเขามา 14 ทอน ก็จะสูบจากจุดนี้เขามาดวย  และเมื่อเชาผมได
พาศูนยปาไมกาฬสินธุและชุดหนวยปองกันและพัฒนาปาไมจากอําเภอสามชัยรวมกันเดินอีกครั้งก็ไดพบไม
แปลกๆที่ไมไดมีอยูในบัญชีจํานวนมากพอสมควร  ตอนนี้เราก็ตองนําน้ําเขา 
นายพงษธร    โพธิแทน      หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ตอนนี้กําลังดําเนินการทําเรื่องซื้อเครื่อง
สูบน้ําและมอบใหผอ.สวนสนธยานํามาได 1 เครื่อง และรานสั่งมาอีก 2 เครื่อง ประมาณอีก 2 วัน เครื่องสูบ
น้ําจะมาถึงเราครบ 3 เครื่อง  เปนเครื่องขนาด 3 แรงมา เปนเครื่องมอเตอรไฟฟาแบบหอยโขง  
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นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการดูแลปานิเวศ ตนไมและ
เครื่องสูบน้ํา ฯลฯ มเีวรยามเฝาระวังดูแลหรือไม 
นายพงษธร    โพธิแทน      หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     เมื่อดําเนินการเรียบรอยในเรื่องปานิเวศ
ผมจะใหงานปองกันจัดสายตรวจออกตรวจ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาไมสามารถปองกันไดเพราะถา
สายตรวจของเราออกจากพื้นที่มันก็ลักลอบเขาไปตัดไดเหมือนเดิม  เพราะฉะนั้นผมอยากใหมีบานพักหรือ
ศาลาเล็กๆใหเวรยามไปพักเพ่ือเฝาระวังและดูแล 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ทางสํานักการชางไดปรับปรุงปอมยามให
เรียบรอยแลวทางประตูเขา  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหัวหนาพงษธรจัดเจาหนาที่ไป
ดูแลและเฝาระวังจัดเวรยามประมาณ 2  คน  จัดตารางสลับสับเปลี่ยนกันตามความเหมาะสม 

เร่ืองที่  23   กีฬาศูนยเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กีฬาศูนยเด็กเล็กเทศบาลเมือง
กาฬสินธุทั้ง 2 แหง  วันที่ 14 ก.พ.63  ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  ถาหากทุกทานไมติดภารกิจอะไร
ขอเชิญชวนทุกทานไปรวมพิธีเปดและดูเด็กนักเรียนของเรารวมทํากิจกรรมครับ 

เร่ืองที่  24   ภารกิจถายโอนจากโรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องภารกิจถายโอนจากโรงเรียนทุง
ศรีเมืองประชาวิทยเพ่ือท่ีเราจะไปเอาตึก  มอบผอ.พงษพิมลทําเรื่องขอไปที่กรมฯ ขอตึก ศาลา และหองน้ํา ให
ทําเรื่องขอในป 2563 และรายงานเรื่องภารกิจถายโอน  และฝากรองปลัดประเสริฐติดตามเรื่องนี้ดวย 
    

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 2/2563 เมื่อวันที่  21 มกราคม 2563 ประจําป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 2/2563 เมื่อวันที่  21 มกราคม 
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี –  

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม 2563 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม 2563  ขอใหทุกสํานัก/กอง เลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  14.30  น. 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


